

Дисципліна	Вибіркова дисципліна 4 «Оцінка та діагностика ефективності біржових структур післявоєнного періоду»
Рівень ВО	Доктор філософії в галузі підприємництва, торгівлі та біржової діяльності
Назва спеціальності/освітньо-наукової програми	Підприємництво, торгівля та біржова діяльність
Форма навчання	Денна, вечірня
Курс, семестр, протяжність	2 курс, 4 семестр, один семестр
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (всього: з них лекції/практичні)	4 кредити Денна, вечірня: 120: 10 / 14
Мова викладання	українська
Кафедра яка забезпечує викладання	Економіки, підприємництва та маркетингу
Автор дисципліни	Д.е.н., професор К.В. Павлов
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Перед вивченням дисципліни аспірант зобов'язаний володіти закономірностями економіки та засад підприємництва
Що буде вивчатися	Методи проведення оцінки ефективності діяльності біржових структур на території України виходячи з практики закордонного досвіду
Чому це цікаво/треба вивчати	За умов військової агресії відтворюється доцільність застосування біржових структур у галузях та сферах економіки
Чому можна навчитися (результати навчання)	<p>РН03. Застосовувати сучасні інструменти і технології пошуку, оброблення та аналізу інформації, зокрема, статистичні, економіко-математичні методи аналізу даних великого обсягу та/або складної структури, спеціалізовані бази даних та інформаційно-комунікативні технології, прилади та обладнання.</p> <p>РН04. Розробляти та досліджувати концептуальні, математичні, комп'ютерні моделі процесів і систем, ефективно використовувати їх для отримання нових знань та/або створення інноваційних продуктів у сфері підприємництва, торгівлі та біржової діяльності, а також у дотичних міждисциплінарних напрямках.</p> <p>РН05. Застосовувати сучасні методи та інструменти наукових досліджень та інноваційної діяльності для отримання нових знань та/або розв'язання комплексних проблем у сфері підприємництва, торгівлі та біржової діяльності, а також у дотичних міждисциплінарних напрямках.</p> <p>РН10. Ініціювати, розробляти, реалізовувати наукові та/або інноваційні проекти, які дають можливість переосмислити наявні та/або отримати нові цілісні знання, розв'язувати проблеми підприємництва, торгівлі та біржової діяльності з урахуванням етичних, соціальних, економічних, екологічних і правових аспектів.</p> <p>РН11. Вільно презентувати, обговорювати державною та іноземними мовами.</p>
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	ЗК01. Здатність розв'язувати комплексні проблеми у сфері підприємницької, торговельної та біржової діяльності на основі системного наукового світогляду та

	<p>загального культурного кругозору із дотриманням принципів професійної етики та академічної доброчесності.</p> <p>СК02. Здатність продукувати, обґрунтовувати нові ідеї, гіпотези і моделі та приймати науково обґрунтовані рішення у підприємницькій, торговельній та біржовій діяльності.</p> <p>СК05. Здатність до критичного переосмислення і розвитку сучасних теорій, методологій, об'єктів досліджень й практик, із застосуванням системного підходу до врахування неекономічних аспектів з різних галузей знань, у підприємницькій, торговельній та біржовій діяльності.</p> <p>СК06. Здатність застосовувати сучасні інформаційно комунікативні технології (інформаційні системи, хмарні технології, комунікаційні технології передачі та обміну інформацією), прилади та обладнання (в тому числі комп'ютерна техніка, апаратно-програмне забезпечення), необхідні для виконання інноваційної науково-дослідної, педагогічної, професійної діяльності в підприємницьких, торговельних та біржових структурах.</p>
Інформаційне забезпечення	<p>1. Про діяльність бірж України у 2013 році.: http://www.uame.com.ua/uk/publish/article/219703</p> <p>2. Дикань В.Л., Назаренко І.Л., Пругіна Ю.А. Біржова діяльність : підручник. Харків: УкрДУЗТ, 2017. 283 с.</p>
Web-посилання на (опис дисципліни) силабус навчальної дисципліни на веб-сайті факультету (інституту)	

Здійснити вибір - [«ПС-Журнал успішності-Web»](#)